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Gondolod, hogy szükségünk lesz egy vizeskancsóra? Hová tetted 
azt a nagy táskát? A szamár fel van már nyergelve? Ne felejtsd el 

neki a répát! Odaérünk időben? Miért jársz ilyenkor a 
szomszédoknál? … 

Talán ilyen lehetett, amikor József és Mária a betlehemi útra készültek. Ideje volt indulni. Átélni a 
kellemetlenségekkel teli napokat, mégis a várakozás reményében. Elviselni minden gondot és nehézséget, 

hogy eljöjjön ez a pillanat! 

A pillanat, ami mindvégig oly sokat ígért. A pillanat, ami egy szempillantás alatt mindent megváltoztat. Ajándék! 
Az új élet ajándéka. A család ajándéka. A szív tudja.

Nem így néz ki a mi karácsonyi készülődésünk is? Várjuk az ünnepet, békés, boldog karácsonyt kívánunk 
egymásnak. Azonban mégis inkább úgy tűnik, hogy rohanás és idegesség jellemzi az ünnepekre való készülődést. 

Talán így van, talán nem. 

A készülődés talán egy kicsit mindig nehéz, mindig hektikus. Eleinte nem úgy tűnik, hogy egyáltalán örülünk 
annak, ami következik. Pedig de! Amikor többékevésbé mindennel elkészültünk, amikor eljön az a bizonyos óra, 

olyan, mintha valaki intene egy varázspálcával, és valami megváltozik. Valami átkapcsol. Hirtelen meglátjuk. Itt 
van! A karácsony előtti idegesség átváltozik azzá, amit mindvégig ígérgettünk magunknak. Örömet szerezni a 

szeretteinek. Együtt átélni különleges pillanatokat. Az otthon érzését adni egymásnak.

Hát nem ez az egész év legfinomabb étele? Hát nem ez a legjobb ajándék? 
Hát nem ez a legjobb hely a világon? A szív tudja.

Szívből kívánok mindenkinek békés, boldog karácsonyt! 

Mgr. Ján Naňo SDB

        AA  sszzíívv  ttuuddjjaa

Dókus Róbert, polgármester,
a község képviselői és alkalmazottai

Hozzon az ég
örömből végtelent,

szeretetből önzetlent,
sikereket, 

amennyit csak lehet,
igy kívánunk

békés karácsonyi ünnepeket 
és boldog Új Évet  mindenkinek! 



Kedves olvasó! 
Adventi időszakot élünk meg épp. Az Úr 
Jézus eljövetelét várjuk. És ennyire talán 
még sohasem várta Őt a világ, ennyire 
nagyon még soha nem volt szükségünk a 
lelki békére, Isten közelségére, mint 
napjainkban. Hisz amerre csak nézünk, 
háborúk, igazságtalanságok, önmagukból 
kivetkőzött emberi cselekedetek mindenfelé. 
Mintha jódolgában nem is tudná már az 
ember, hogy mit kezdjen magával? 
Kipróbált, kiélvezett már mindent, 
megkapott mindent, és már nem tudja, 
mit próbáljon még ki? Talán még a 
nemét is megváltoztatja, annyira keresi 
az újat, a kihívást, az izgalmat. Nincs 
már adott szó, tisztesség, lassan 
ismeretlenek az olyan fogalmak mint 
hűség, becsület, hit, hazaszeretet, 
önfeláldozás. Mindent azonnal 
megkapunk, minden információt 
elérünk, hisz a kezünkben levő 
mobiltelefonnal mindent elérünk, meg 
tudunk nézni, el tudunk olvasni..És 
ebben az önmagából kifordult világban 
nemsokára ma azt mondja az Ige, hogy 
várj… Légy türelemmel, éld át a pillanat 
varázsát, ne akarj mindent azonnal 
megkapni, a jó és nemes dolgokra 
bizony várni kell. Az advent a várakozás 
ideje. Krisztusra vár a világ, hogy 
megszülessen, testté legyen az Ige, a szent és 
szellemi bele szülessen ebbe a mocskos, 
bűnökkel terhelt anyagi világba. 

„Jó csendben várni..” –mondja a mai Ige. 

Igen, a csend nélkülözhetetlen ahhoz, hogy 
önmagaddal és a lelkiekkel foglalkozz. 

Próbáld ebben az adventben mérsékelni a 
külső zajokat: nézz kevesebb TVt, görgess 
kevesebbet a telefonodon, sétálj a hidegben a 
csillagos ég alatt és gondolkozz, imádkozz, 
adj hálát közben. 

És itt érünk el az Ige második feléhez. Mire 
is várjunk? „..az Úr szabadítására!” – Istenre 
van szükségünk, nekem és neked is, kedves 
olvasó! Isten szabadítására , aki belenyúlva a 
mi bűnnel megfertőzött anyagi világunkba, 
új életet, új életcélokat, teljesen új életet tud 
nekünk adni. Ez a megváltottság állapota. 
Vagyis, ha elfáradtál a nagy hajszában, 
túlpörögtél és békére van szüksége a 
lelkednek, akkor fordulj Isten felé, 
csendesedj le és várj az Ő szabadítására! 

Szeretettel várunk közösségünkbe, 
Istentiszteleti alkalmainkra, ahol az Ige 

hangzik, és személyesen is megszólíthat az 
Úr. Kívánom, hogy legyen ilyen csendes, 

igazi várakozással teli lelki Advented, 
aminek a végén Jézussal találkozhatsz!

Ünnepi alkalmaink:

Mgr. Mudi Róbert, református lelkipásztor
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JJóó  ccsseennddbbeenn  vváárrnnii  aazz  ÚÚRR  
sszzaabbaaddííttáássáárraa  ((SSiirr  33,,2266))

Dec 17.  Advent 3. vasárnapja 10.00
Dec 24. Advent 4.vasárnapja, Szenteste 18.00
Dec 25. Karácsony 1. napja, Úrvacsorás IT 10.30
Dec 26. Karácsony 2.napi Istentisztelet 10.00
Dec 31. Óévzáró ünnepi Istentisztelet 10.00
Jan 01. Újévi ünnepi Istentisztelet 10.00
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      Info                               Berzéte

OOkkttóóbbeerr  aazz  iiddőősseekk  iirráánnttii  ttiisszztteelleett  hhóónnaappjjaa
A  Szlovákiai  Nyugdíjasok  Egyesületének 

járási bizoƩsága az idősek iránƟ Ɵsztelet hónapja 
alkalmából  2023.  október  6‐án  összejövetelt 
szervezeƩ  a  Veszverési  kultúrházban.  A 
rendezvényen  a  berzétei  nyugdíjasegyesület  is 
képviselteƩe  magát,  s  tagjaink  elismeréseket 
veheƩek át.
Berecz Rózsa – II. fokozatú kitüntetés
Szabó Mária – II. fokozatú kitüntetés
Šimko László – köszönőlevél a JDS‐bizoƩságban 
végzeƩ sokévnyi munkáért

Szívből gratulálunk!
A nyugdíjasegyesület minden tagja ajándékot 
kapoƩ Kassa megye elnökétől, Ing. RasƟslav 
Trnkától. Az ünnepség rendkívül barátságos 
légkörben zajloƩ, mi pedig megismerkedheƩünk 
más alapszervezetek tagjaival. 

Ezúton is szeretnék köszönetet mondani a 
veszverési nyugdíjasegyesületnek a 

vendéglátásért!
A berzétei egyesület tagjai októberben egy másik 
rendezvényen  is  részt veƩek, mégpedig október 
18‐án a rozsnyói városi hivatalban megrendezeƩ

 „Rozsnyói nyugdíjas nagyvásár” 
nevű  találkozón.  Ennek  az  idén  a  hatodik 
évfolyamát  rendezték  meg,  amelyen  a 
nyugdíjasok  érdekes  előadásokat  hallgathaƩak 
meg az egészséget és a biztonságot érintő, illetve 
anyagi és szociális jellegű témákban. 

Csefo Margit

RReennddeezzvvéénnyy  aa  nnyyuuggddííjjaassookk  sszzáámmáárraa

Annak apropóján, hogy október az idősek 
iránti tisztelet hónapja, községünk vezetése 
elhatározta, hogy találkozót szervez a 
nyugdíjasok számára. Erre november 
második péntekén került sor. A község 
polgármestere, a képviselőtestület tagjai és 
a község dolgozói szórakoztató műsort 
állítottak össze a nyugdíjasok számára. 

A rendezvény kezdetén a polgármester 
köszöntötte a megjelenteket. Kristóf Áron 
verset mondott, Zábavník Krisztián 
népdalokat adott elő, valamint fellépett a 
Berkő kórus és a Legends zenekar (Fábián 
Norbert és Rusnák Vincent). 

Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani a 
község polgármesterének, a képviselő
testület tagjainak, a község dolgozóinak és 
mindenkinek, aki segített abban, hogy ez a 
szép rendezvény megvalósulhasson. 

KÖSZÖNJÜK!
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A  Szlovákiai  Nyugdíjasok  Egyesületének  (JDS) 

berzétei alapszervezete kisebb ünnepséget szervezeƩ 

a  jubilánsok  számára,  ugyanis  a  65  és  85  év  közöƫ 

korosztályban  12‐en  akadnak,  akik  2023  második 

félévében ünneplik születésnapjukat.

Szanko Éva

Kováč  Sarolta

Kováč Sarolta

Bukovinski Erzsébet

Mezei Éva

Szabó Béla 

Berze István

Szabó  Petronela

Krištóf Katalin

 

 Vitko Mária

  Tóth Árpád

  Šille Magda

Mindannyian  elfogadták  meghívásunkat,  ahogy 

Dókus  Róbert  polgármester  úr  és  mentorunk,  Tóth 

Rózsa  is.  Az  ünnepelteket  és  a  vendégeinket  a 

nyugdíjasegyesület helyi szervezetének elnöke,  Csefo 

Margit köszöntöƩe, a polgármester úr és mentorunk 

is  beszédet  mondoƩ.  Mindkét  vendégünk 

ajándékokkal  is  kedveskedeƩ  az  ünnepelteknek, 

akiket  kései  ebéddel  és  süteményekkel  kínáltuk.  Az 

ünnepség nagyon jó hangulatban zajloƩ, mindenki jól 

érezte magát. 

Nagyon örülök, hogy együƩ töltheƩük ezt a délutánt, 

együƩ  énekeltünk,  egy  kicsit  felidézheƩük  a  múltat 

és  elbeszélgetheƩünk  a  nyugdíjasok  mindennapi 

életéről.

Még egyszer teljes szívemből gratulálok a 
jubilánsoknak, sok erőt, egészséget, a 

szere�eik körében eltöltö� szép pillanatot 
kívánok nekik!

Csefo Margit  

NNyyuuggddííjjaass  eeggyyeessüülleett  ––  JJuubbiilláánnssookk  22002233  
mmáássooddiikk  fféélléévvéébbeenn



A mézeskalács tipikus finomságok közé tartozik, 
amelyek az év legszebb ünnepein díszítik 
asztalunkat. A mézeskalács sütés az adventi 
időszak egyik hagyománya, készítésük sokak 
számára kikapcsolódást jelent. 

A mézeskalácssütési rendezvényre 
községünkből 8 asszony  fogadta el a meghívást. 
A rendezvény célja a lakosaink közötti 
kapcsolatok javítása volt. A  meghívást az 
óvodás gyerekek is örömmel elfogadták és 
készitették, formázták, díszítették a 
mézeskalácsokat. 

Az egész rendezvényt jó hangulat kísérte, saját 
készítésű  finomságok díszítik ügyes 
háziasszonyaink ünnepi asztalát.

Egyszerűen fogalmazva: a mézeskalács és a 
karácsony elválaszthatatlanul együtt jár.

TSP/TP Berzéte  
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MMEEGGHHÍÍVVÓÓ::  eellőőaaddááss  aazz  eeggéésszzssééggrrőőll  

A Szlovákiai Nyugdíjasok Egyesületének berzétei 
alapszervezete szeretettel meghívja az érdeklődőket egy, 

aazz  eeggéésszzssééggggeell,,  
ppoonnttoossaabbbbaann  aa  mmoozzggáásssszzeerrvvii  rreennddsszzeerrrreell  

kkaappccssoollaattooss  eellőőaaddáássrraa,, 

amelyre 2024. január 15én, 14.00 órai kezdettel kerül sor a 
nyugdíjasklubban. 

   Az előadó MUDr. Eva Lukáčová lesz. 

MMéézzeesskkaallááccss  ssüüttééss
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AA  BBeerrkkőő  nnééppddaallkköörr  éélleettéébbőőll

AA  BBEERRKKŐŐ  nnééppddaallkköörr  VVIIIIII..  ddaalloossttaalláállkkoozzóójjaa

December  első  szombatján  a  helyi 

kultúrházban  a  népdal  a  népzene  és  a  néptánc 

jegyében  rendeztük  meg  immár  8.  alkalommal  a 

találkozót.

A művészeƟ vezetőnk Écsi Gyöngyi által összegyűjtöƩ 

több  százéves  gömöri  népdalokkal  végzeƩ  hónapok, 

sőt  évek  munkája  meghozta  gyümölcsét,  ennek 

köszönhetően  több  év  után  egy  teljesen  új 

programmal  állhaƩunk  színpadra.  Régi  gömöri 

dalokkal,  melyeket  a  mi  elődeink  Berzétén  és 

Kőrösben  is  valamikor  nagy  szereteƩel  énekeltek. 

Dalok,  dallamok,  zene,  balladák,  egyszóval  örökség, 

amit  nem  szabadna  elfelejtenünk.  Hiszen  az  éneklés 

fiatalít,  gyógyít,  az  éneklés  imádság  és  ezt 

dédszüleink nagyon jól tudták. 

Fiatal  tehetséges  fiúkból  álló  remek  népzenekar  a 

Sajó  banda  kísérte  az  előadásunkat,  akik  részt 

vesznek  ebben  a  zenei  projektünkben.  Hitelesen 

feleleveníteƩék  mindazokat  a  csárdásokat, 

dallamokat,  amelyek  egykoron  visszhangoztak  a 

faluban,  melyekre  olyan  jól  táncoltak,  s  még  a  mai 

napig is szívesen táncolnak az emberek. Ezt igazolták 

az egykori Búzavirág néptáncosai is, akik szintén nagy 

szereteƩel táncoltak a színpadon. 

Énekükkel megƟszteltek bennünket a környező falvak 

népdalkörei,  a  jólészi  Cházár  András  népdalkör  a 

várhosszúréƟ  Gyöngyvirág  népdalkör,  a  hárskúƟ 

Rozmaring  népdalkör,  az  Andrássy  Dénes  férfikar. 

Nagyon  hálásak  vagyunk,  hogy  elfogadták 

meghívásunkat  és  ezzel  változatosabbá,  gazdagabbá 

teƩék programunkat. 

Köszönjük minden  jelenlévőnek, nézőknek a 

támogatást  a  tapsot,  mely  a  fellépőknek 

nagyon jól eseƩ. Köszönjük Berzéte és Kőrös 

község  Önkormányzatának  támogatását  és 

mindenkinek, aki melleƩünk áll és elismeri a 

Berkő népdalkör értékmentő munkáját. 

A  jövő  év  elején  folytatjuk  a  zenei  album 

(CD)  készítését  és  a  hangstúdióban  végzeƩ 

munkát,  hogy  a  felgyűjtöƩ  dalok 

megörökítésre kerüljenek és  tovább éljenek, 

mert ez az örökölt kincs mindannyiunké.

Zabavník Erika, Ing., PhD.

a BERKŐ népdalkör tagja
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November  25.én  a  hagyományos 
lángosfesztiválra  kaptunk  meghívást 
testvértelepülésünkre Bánhorvátiba. 
A  Csemadok  szervezetünk  csapata  a  juhtúrós 
haluska  készítésére  volt  felkérve,  melyet 
szívesen  vállaltak  az  ügyeskézű  asszonyok  és 
férfiak. 

A siker nem maradt el most sem. A szervezők a 
gasztrofesztivál  mellett  kézművespiacot  is 
biztosítottak,  ahol  különféle  házi  készítésű 
termékeket  vásárolhattak  ezen  a  jó  hangulatú 
rendezvényen a látogatók. 
Köszönjük  a  meghívást  és  ezúton  kívánok 
tagjainknak és az olvasóknak boldog Karácsonyt 
és sikerekben gazdag Új évet. 

Lakomi Éva – elnök

CCsseemmaaddookk  éélleettéébbőőll..

Istennek  hála,  a  magyarországi  Teleki  László 
Alapitvány  közreműködő  támogatása  és  szakmai 
felügyelete  melleƩ  megújulhatoƩ  községünk 
legidősebb  és  legértékesebb  épülete,  az  Árpád‐kori 
református  templom  egy  része,  mégpedig  a 
középkori  erődíteƩ  kőfal  egy  szakasza.  Ezen  szakasz 
már életveszélyes állapotban volt, kriƟkusan megdőlt 
és  hatalmas  kövek  omloƩak  le  belőle.  A 
munkálatokat  az  alapítvány megbízásából  kárpátaljai 
szakmunkások  végezték  szeptember‐október  hónap 
folyamán,  a  református  gyülekezet  és  a  helyi 
önkormányzat  pedig  az  elszállásolásban, 
étkeztetésben, anyagmozgatásban segédkezeƩ. 

A munkálatok 
befejeztével október 
31‐én a reformáció 
emlékünnepén tartoƩ 
ünnepi IstenƟsztelet 
keretén belül adtunk 
hálát az elvégzeƩ 
munkálatokért, ahol a 
Teleki László 
Alapitvány 
kuratóriumának 
elnökségi tagjai is 
köszöntöƩék az 
egybegyűlteket. Az ünnepségen, mely a megújult, 
szépen megvilágítoƩ kőfalnál kezdődöƩ, majd a 
templomban folytatódoƩ,  a jólészi‐, és kőrösi 
református gyülekezetek énekkarai, valamint a Berkő 
énekcsoport is részt veƩ. Az alkalom 
szeretetvendégséggel ért véget a helyi kultúrházban. 

A gyülekezetünk vezetése köszönetet mond a helyi 
önkormányzatnak a támogatásért, s köszönjük, hogy 
községünk legidősebb műemlék épülete mindnyájunk 

közös szívügye. 

Mgr. Mudi Róbert, református lelkipásztor

MMeeggúújjuulltt  aa  BBeerrzzéétteeii  RReeffoorrmmááttuuss  
TTeemmpplloomm  kköözzééppkkoorrii  eerrőőddíítteetttt  kkőőffaallaa
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BBeerrzzééttee  kköözzsséégg  öönnkkéénntteess  ttűűzzoollttóóeeggyylleettee
Berzéte község önkéntes 
tűzoltóegyletének tagjai 2023. 
november 11én közös taktikai 
gyakorlaton vettek részt Restér 
községben. A járási taktikai gyakorlat a 
helyi farmon zajlott, mivel a központi 
téma a takarmány és szénaraktár 
oltása volt. 

Az önkéntes tűzoltók gyakorolták az oltóvíz 
szállítását gépjárműfecskendő (CAS) 
segítségével, valamint nagyobb távolságra 
történő szállítását a környező vízforrásokból 
tömlő segítségével. 

TTűűzzvvééddeelleemm  aa  ffűűttééssii  iiddőősszzaakkbbaann

Figyelmeztetjük  Berzéte  község  polgárait,  hogy  a  tűzvédelem  szempontjából  különösen  veszélyes  időszaknak 
számít  a  fűtési  időszak. A  tél  folyamán megnő  a  tűzesetek  keletkezésének  veszélye.  Ezt  okozhatják maguk  a 
fűtési  rendszerek,  nem megfelelő  használatuk,  a  kémények  rossz  állapota,  gyerekek  felügyelet  nélkül  hagyása 
vagy a forró hamu nem megfelelő helyen történő tárolása. 

Műszaki hiba vagy gondatlanság következtében is több száz tűzeset keletkezik évente, amit a fűtésre, főzésre vagy 
vízmelegítésre  használt  elektromos  eszközök,  illetve  a  nem megfelelő  állapotban  levő  kémények  és  füstcsövek 
okoznak.

A kémények Ɵszơtásának és ellenőrzésének gyakorisága a vonatkozó rendelet alapján: 
•   szilárd vagy cseppfolyós tüzelőanyaggal működő, 50 kW alaƫ berendezések kéményei – 4 hónaponként
•   szilárd vagy cseppfolyós tüzelőanyaggal működő, 50 kW feleƫ berendezések kéményei – 2 hónaponként
•   gáznemű tüzelőanyaggal működő, 50 kW alaƫ berendezések betétes kéményei – 12 hónaponként
•   gáznemű tüzelőanyaggal működő, 50 kW alaƫ berendezések betét nélküli kéményei – 6 hónaponként
•   gáznemű tüzelőanyaggal működő, 50 kW feleƫ berendezések kéményei – 6 hónaponként

Berzéte község
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ÉÉRRTTEESSÍÍTTÉÉSS  AA  SSZZEEMMÉÉTTSSZZÁÁLLLLÍÍTTÁÁSSII 
  DDÍÍJJ  EEMMEELLÉÉSSÉÉRRŐŐLL

Értesítjük községünk lakosságát, hogy január 1‐től évi 27,00 euróra emelkedik a háztartási 
hulladék elszállításának és likvidálásának díja. 

Szintén az új év első napjától lép életbe a szemétszállítás új rendszere. 

Az 1‐4  tagú családok egy 120  literes gyűjtőedényre  lesznek  jogosultak,  az 5‐8  tagú családok 
240 literes gyűjtőedényre és így tovább. A hulladékszállítási díj kifizetése után egy, a Brantner 
vállalat  logójával  ellátoƩ  matricát  kapnak,  amelyet  a  kukára  kell  ragasztani.  Csak  azokat  a 
hulladékgyűjtő edényeket üríƟk majd ki, amelyeken oƩ lesz ez a logó. 

Amennyiben  egy  háztartás  több  hulladékot  termel,  a  községi  hivatalban  2,00  euróért 
vásárolhat  a  Brantner  cég  logójával  ellátoƩ  120  literes  műanyag  zsákot,  illetve  további 
matricát is, amelynek ára 120 literes kuka esetén 50,00 euró, 240 literes kuka esetén 100,00 
euró, illetve az 1100 literes gyűjtőedény esetén 500,00 euró. 

Az  intézkedéssel  azt  szeretnénk  elérni,  hogy  növekedjen  községünkben  a  hulladék 
szeparálásának mértéke, ami végeredményben befolyásolhatja a szemétszállítási díj összegét. 
Az illeték megemelésére az árak emelkedése és az infláció miaƩ volt szükség. 

Egyú�al arra kérjük polgárainkat, akik még nem fize�ék ki a szemétszállítási díjat, ezt tegyék 
meg a lehető legrövidebb időn belül.                            Berzéte község

A  berzétei  községi  hivatal  tájékoztatja  a  polgárokat,  tudomásunkra  jutoƩ,  hogy  emésztőgödör  tartalmát 

illegálisan a vízelvezető árokba üríteƩék, ami veszélyeztetni a falu lakóit és a környezetet. 

Ennek  alapján  felhívjuk  a  figyelmet  arra,  hogy TILOS  a  szennyvizet  a  felszíni  vagy  a  felszín  ala�  vizekbe 

engedni! Ez a Tt. 364/2004 számú törvény megsértése. 

Ezért  figyelmeztetjük  polgárainkat,  hogy  TILOS  a  szennyvizet  az  emésztőgödörből  a  felszíni  vagy  felszín  alaƫ 

vizekbe engedni,  vagy olyan helyekre,  ahonnan ezekbe  juthat  (kertek,  közterületek, mezőgazdasági  területek 

vagy  erdők,  vízfolyások  stb.).  Minden  állampolgár  kötelessége  az  emésztőgödörből  származó  szennyvíz 

ártalmatlanítása,  azaz  elszállí�atása  jogosult  személy  (illetékes  cég)  által.  Szükség  esetén  ezt  elvégzi  a  VVS 

rozsnyói üzeme, amely a 058/4824 777‐es telefonszámon érhető el.

A  Ɵlalom  megszegése  esetén  az  önkormányzat  szennyvíz  jogosulatlan  kezelése  címén  eljárást  indít.  A 

szabálysértésekkel a Rozsnyói Járási Hivatal környezetvédelmi osztálya foglalkozik.

  Berzéte község

EEmméésszzttőőggööddöörr  iilllleeggáálliiss  üürrííttééssee  !!
KKÖÖZZLLEEMMÉÉNNYY
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Az  építményt  csak  a  használatbavételi 

határozatban,  esetleg  az  építési  engedélyben 

meghatározoƩ  célra  lehet  használni.  Az  építmény 

éleƩartama  folyamán  azonban  előfordulhat,  hogy 

megváltozik  a  használat  célja  vagy  módja.  Ilyen 

változásnak  minősül  az  is,  ha  a  tulajdonos 

megváltoztatja  az  építmény  használa�  módját 

(például  egy  raktárt  vagy  garázst  családi  házzá 

alakítana, vagy fordítva), illetve, ha bővíƟ az emberi 

életet  és  egészséget  vagy  a  környezetet 

veszélyeztető  gyártási  módszereit  vagy 

tevékenységeit.  Ilyen  esetben  az  építésügyi 

hivatalnál  kérvényezni  kell  az  építmény  használaƟ 

céljának  módosítását.  Az  építmény  használatának 

módosításáról  szóló  eljárást  az  építésügyi  hivatal 

indítja  el,  az  építkező  (az  épület  tulajdonosa) 

javaslatára.  Az  eljárás  eredményétől  függően  a 

hivatal  kiadja  az  építmény  használatának 

módosításáról  szóló  határozatot  vagy  elutasítja  a 

kérvényt. 

A  kérvényt  írásban  kell  benyújtani  a  berzétei 

községi  hivatal  iktatójában,  a  „Javaslat  az 

építmény  (vagy annak egy  része)  rendeltetésének 

módosítására”  elnevezésű  nyomtatványon,  annak 

kötelező  mellékleteivel  együƩ.  A  nyomtatvány  a 

község  weboldalán  is  megtalálható  az 

önkormányzat  →  építésügyi  hivatal  → 

nyomtatványok  részben.  A  mellékletek  közé 

tartoznak  például  az  előírt  vizsgálatok 

(felülvizsgálat,  nyomáspróba)  jegyzőkönyvei,  új 

fűtőberendezés  esetén  a  község  beleegyezése  ún. 

kisméretű  légszennyező  forrás  beüzemelésére, 

projektdokumentáció  és  jogerős  építési  engedély 

az  építmény  módosítására  (amennyiben  ki  volt 

adva),  energeƟkai  tanúsítvány,  tanúsítványok  az 

építkezés  során  felhasznált  anyagokról, 

berendezésekről,  további  érinteƩ  hatóságok 

(közegészségügyi  hivatal,  tűzoltóság,  munkaügyi 

felügyelőség  stb.)  állásfoglalásai,  engedélyei, 

nyilatkozatai,  valamint  a  közigazgatási  illeték  (30 

euró) befizetéséről szóló igazolás.

A  kérvény  kiértékelése  és  az  építmény 

használatának  módosításáról  szóló  határozat 

kiadása után  az  építmény arra  a  célra használható, 

amit  az  építkező  kérvényezeƩ.  Valószínű,  hogy 

ezután még kérvényeznie kell a kataszteri hivatalnál 

az  építmény  fajtájának  módosítását  a 

tulajdonlapon.  Az  építmény  használaƟ  céljának 

módosítását  az  építésügyi  törvény  85.  §‐a 

szabályozza. 

Az  ügyintézési  határidő  30,  illetve  60  nap  a 

kérvény  benyújtásától,  illetve  kiegészítésétől 

számítva.

Vonatkozó  jogszabályok:  Tt.  50/1976.  (építésügyi 

törvény),  a  környezetvédelmi  minisztérium 

453/2000  számú  rendelete,  Tt.  71/1967. 

(közigazgatási rendtartás)

Ing. T. Petrenka

AAzz  ééppííttééssüüggyyii  hhiivvaattaall  üüggyyffééllaabbllaakkaa
AAzz  ééppííttmméénnyy  hhaasszznnáállaa��  ccéélljjáánnaakk  mmóóddoossííttáássaa




